

НАРОД И ПАРТИЯ ЕДИНЫ

Тяжелую утрату переживают Коммунистическая партия, весь советский народ. Оборвалась жизнь Генерального секретаря Центрального Комитета КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Юрия Владимировича Андропова. Он был пламенным патриотом своей социалистической Родины, неутомимым борцом за идеалы коммунизма и мира. Его жизнь — образец беззаветного служения великому ленинскому делу. Таким мы знали его. Таким навсегда останется он в сердцах советских людей, прогрессивного человечества.

Скорбит страна. Повсюду проходят траурные митинги. Нескончаем людской поток к Колонному залу Дома союзов. Телеграммы с выражением соболезнования поступают со всей страны. Слова Обращения Центрального Комитета КПСС, Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР к Коммунистической партии, к советскому народу находят глубокий отклик. Отдавая должное человеку, всю жизнь, силы, знания посвятившему борьбе за торжество коммунистических идей, советские люди заявляют о безграничной верности делу Коммунистической партии, еще теснее сплачивают свои ряды вокруг ее ленинского Центрального Комитета.

Трудящиеся Страны Советов видят в Коммунистической партии своего испытанного, коллективного вождя, полны решимости беззаветно бороться за осуществление ее внутренней и внешней политики. Эта политика выражает коренные интересы народа. Ленинский курс партии непоколебим, говорится в Обращении. Партия вооружена ясной и четкой программой действий, выработанной XXVI съездом КПСС, последующими Пленумами ее Центрального Комитета.

Следуя курсом съезда, творчески обогащая его, партия обеспечивает уверенное продвижение страны на различных направлениях экономического, социального и культурного прогресса. Важными вехами в жизни партии и народа, в укреплении их нерушимого единства стали ноябрьский (1982 г.), июньский и декабрьский (1983 г.) Пленумы ЦК КПСС. В их решениях, в выступлениях Ю. В. Андропова была развита и конкретизирована современная стратегия партии — стратегия совершенствования зрелого социализма. Повышение эффективности производства, его интенсификация, улучшение управления народным хозяйством, укрепление партийной, государственной и трудовой дисциплины, повышение ответственности кадров, развитие творческой активности масс — на этом сконцентрированы усилия партии и народа.

Большая организаторская и политическая работа партии, напряженный труд всего народа приносит положительные результаты. В 1983 году возросли темпы нашего экономического роста, улучшились основные народнохозяйственные показатели, продвинулись вперед базовые отрасли индустрии. Партия проявляет неустанный заботу о подъеме сельского хозяйства, всенародным делом стала реализация Продовольственной программы страны.

Успехи нашей экономики очевидны. Вместе с тем партия не скрывает, что у нас на многих участках народного хозяйства еще имеются узкие места, недостатки. Для их устранения необходимо проделать большую работу. В ходе подготовки к выборам в Верховный Совет СССР, обсуждения и принятия социалистических обязательств на нынешний, четвертый год пятилетки возросла трудовая и общественная активность масс. Важно и дальше поддерживать ее, направить на повышение действительности социалистического соревнования, борьбу за экономию и бережливость, за организованность и порядок.

Все, что делает партия, она делает для блага человека. Постоянно увеличиваются общественные фонды потребления, разрабатывается комплексная программа развития производства товаров народного потребления и системы услуг населению. В решении социальных проблем большое значение придается строительству жилых домов, школ, больниц, других объектов культурно-бытового назначения.

В Обращении Центрального Комитета КПСС, Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР отмечается, что КПСС будет и впредь настойчиво и целенаправленно проводить линию на всемерную интенсификацию производства, ускорение научно-технического прогресса, усиление организованности и дисциплины, на неуклонный рост материального и духовного уровня жизни народа. Она будет крепить нерушимый союз рабочего класса, колхозного крестьянства и интеллигенции, братскую дружбу народов СССР, развивать социалистическую демократию, воспитывать людей в духе советского патриотизма и пролетарского интернационализма, преданности великим идеалам коммунизма.

Единодушную поддержку, горячее одобрение у советских людей вызывает ленинский миролюбивый внешнеполитический курс КПСС и Советского государства. Советские люди не хотят войны, мир без войн — вот наш идеал. В борьбе за прочный мир вместе с нами братские страны социализма, коммунистические и рабочие партии, все прогрессивное человечество. В Заявлениях Ю. В. Андропова от 28 сентября и 24 ноября 1983 года, в его недавних ответах на вопросы газеты «Правда» выражена единая воля советских людей к миру. В нынешней сложной, опасной обостряющейся международной обстановке КПСС, Советское государство считают своим переходным долгом последовательно отстаивать дело мира, проявлять выдержку и бдительность, решительно срывать авантюристические замыслы империализма, укреплять оборонную мощь страны.

Советский народ безгранично доверяет родной партии. И партия коммунистов свято дорожит этим доверием, каждым своим шагом подтверждая, что счастье и благо народа для нее — высшая цель деятельности. Единство партии и народа было, есть и будет важнейшим источником нашей силы.

Жизнь не стоит на месте. Впереди у нас — большие и ответственные задачи. В Обращении к Коммунистической партии, к советскому народу выражена глубокая уверенность в том, что коммунисты, все советские люди с новой силой проявят свою классовую сознательность и организованность, свои высокие коллективистские качества, целеустремленность самоотверженным трудом обеспечат выполнение народнохозяйственных планов, и социалистических обязательств, дальнейший расцвет нашей великой Родины.

(Передовая газеты «Правда» от 13 февраля 1984 года).

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 14 февраля 1984 г.

№ 27 (13905)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

Юрий Владимирович АНДРОПОВ

ГЛУБОКАЯ СКОРЬБЬ НАРОДА

ТРАУРНЫЕ МИТИНГИ ТРУДЯЩИХСЯ РАЙОНА

ЯРКАЯ ЖИЗНЬ ВЕРНОГО ЛЕНИНЦА

Труженики Люберецкого коврового комбината с глубокой скорбью восприняли весть о кончине Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Юрия Владимировича Андропова. На предприятии прошел траурный митинг рабочих, инженерно-технических работников и служащих. Открывая его, секретарь парткома В. П. Казарцев сказал:

— Тяжелой болью отозвалась в сердце каждого советского человека весть о кончине Юрия Владимировича Андропова. Коммунистическая партия, советский народ, все прогрессивное человечество понесли тяжелую утрату. Ушел из жизни пламенный коммунист, видный продолжатель дела Ленина, выдающийся деятель современности. Он прожил яркую жизнь. Куда бы его ни посылали партия, все свои силы, богатейший опыт партийного и государственного деятеля Юрий Владимирович отдавал служению советскому народу.

Он был замечательным человеком — скромным, отзывчивым, внимательным к людям. Жил заботами человека труда. И советские люди отвечали ему глубоким уважением и любовью. Имя Юрия Владимировича Андропова, стойкого борца за идеалы коммунизма, за мир навсегда сохранится в сердцах советских людей, всего прогрессивного человечества.

Участник митинга кочили память Юрия Владимировича Андропова минутой молчания.

Выступает второй секретарь Люберецкого горкома партии И. Н. Никитин. Зачитав Обра-

щение Центрального Комитета КПСС, Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР к Коммунистической партии, к советскому народу, И. Н. Никитин охарактеризовал Юрия Владимировича Андропова как выдающегося политического и государственного руководителя. Под его руководством Юрия Владимировича Андропова, следуя курсом XXVI съезда, обеспечила уверенное продвижение страны на всех направлениях экономического и социального прогресса. Трудящиеся Люберецкого района, — продолжил И. Н. Никитин, — глубоко скорбят по поводу безвременной кончины Юрия Владимировича Андропова.

Делегат XXVI съезда КПСС ткачиха Н. С. Буякова, выступая на траурном митинге, сказала:

— Выдающийся деятель партии и государства Юрий Владимирович Андропов отдавал все свои силы делу коммунистического строительства и сохранению мира. Эти скорбные дни мы еще теснее сплотимся вокруг ленинского Центрального Комитета партии, сделаем все, чтобы успешно выполнить стоящие перед нами задачи. Самоотверженным трудом будем крепить экономическую и оборонную мощь страны. Коллектив нашей бригады будет еще настойчивей повышать эффективность производства, внесет достойный вклад в осуществление установок партии по укреплению экономики страны.

Мысли молодежи выразил секретарь комитета ВЛКСМ А. И. Бондаренко:

— Жизнь Юрия Владимиро-

вича Андропова будет для нас примером того, как надо служить народу. Он прошел большую комсомольскую школу, работая секретарем комсомольской организации, комсоргом ЦД ВЛКСМ. Он проявил больше организаторские способности как в мирное, так и в военное время. Завернем Центральный Комитет КПСС, что будем надежными помощниками партии и ее боевым резервом.

— Мы потрясены безвременной кончиной Юрия Владимировича Андропова, — говорит помощник мастера ткацкого производства бригадир М. Ю. Мариницкий, — с его именем связаны уверенное продвижение страны во всех направлениях экономического и социального прогресса. Огромное влияние оказала его деятельность на сохранение международной разрядки.

От имени ветеранов труда выступил рабочий А. В. Магков. Он сказал о том, что Юрий Владимирович прошел путь от рабочего до руководителя партии и государства. Был несгибаемым ленинцем, работал до последнего дня своей жизни. Молодая ковровщица Л. Черненко заявила, что яркая жизнь Юрия Владимировича Андропова всегда будет примером для молодых тружеников. О больших заслугах Юрия Владимировича перед советским народом, его внимательном отношении к людям говорила на митинге Герой Социалистического Труда директор коврового объединения И. С. Лешюквич.

Траурный митинг люберецких ковровщиков закончился принятием резолюции.

В НАДЕЖНЫХ РУКАХ

Трудно найти слова, чтобы передать нашу скорбь, которую принесла кончина Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Юрия Владимировича Андропова. Короткой, но яркой и исключительно плодотворной была его неутомимая, самоотверженная деятельность на посту руководителя Коммунистической партии и Советского государства. Весь свой талант организатора, все пламя души марксиста-ленинца, борца за торжество коммунизма Юрий

Владимирович отдавал делу укрепления и процветания Страны Советов, упрочения мира на земле, повышения благосостояния народа.

Юрий Владимирович Андропов глубоко понимал интересы трудящихся, рабочего класса. И твердая линия на претворение в жизнь решений XXVI съезда КПСС, последующих Пленумов ЦК партии, проводимая под руководством Юрия Владимировича Андропова, встречала единодушное одобрение и всемерную поддержку

рабочих, в том числе и томилдинских птицеводов.

Мы уверены в том, что дело, которому верно служил Юрий Владимирович Андропов, найдется в надежных руках ленинского ЦК партии, его Политбюро. И мы постараемся самоотверженным трудом и дальше крепить экономику и оборону страны, множить наши достижения на благо Родины.

К. РАСКАЗОВ,
член ВЛКСМ, оператор-птицевод Томлинского производственного птицеводческого объединения.

Тяжелой болью отозвалась в сердце каждого советского человека весть о кончине Юрия Владимировича Андропова.

Ушел из жизни выдающийся деятель КПСС, Советского государства, неутомимый борец за мир и коммунизм.

С именем Ю. В. Андропова связаны крупнейшие события жизни партии и народа.

Период его руководства страной характеризуется общим повышением организован-

ности, ответственности кадров, укреплением государственной, трудовой и плановой дисциплины.

Все эти перемены дают положительные результаты. Сужу об этом по научной деятельности коллектива нашего Государственного научно-исследовательского института горнохимического сырья. Научные разработ-

ки, внедренные в производство, принесли существенный экономический эффект.

Лучшим памятником Юрию Владимировичу Андропову будет наш самоотверженный труд.

М. ПЕВЗНЕР,
лауреат Государственной премии СССР, доктор технических наук, профессор института.

ВЕРНОСТЬ ЛЕНИНСКОМУ ПУТИ

Юрий Владимирович Андропов

ГЛУБОКАЯ СКОРЬБЬ НАРОДА

ТРАУРНЫЕ МИТИНГИ ТРУДЯЩИХСЯ РАЙОНА

Центральному Комитету КПСС,
Президиуму Верховного Совета СССР,
Совету Министров СССР

ОТ КОММУНИСТОВ, ВСЕХ ТРУДЯЩИХСЯ ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА

Люберецкий городской комитет КПСС, исполкомы Люберецкого и Лыткаринского городских Советов народных депутатов от имени коммунистов, всех трудящихся района выражают глубокую скорбь в связи с кончиной выдающегося деятеля Коммунистической партии и Советского государства, пламенного борца за счастье людей труда, за идеалы коммунизма, за прочный мир на земле Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР

Юрия Владимировича Андропова. Рабочие, колхозники, интеллигенция Люберецкого района связывают с именем Юрия Владимировича Андропова все позитивные изменения, которые происходят в последнее время в общественно-политической, социально-экономической и идеологической жизни страны. Идеи и партийные установки Юрия Владимировича Андропова явились источником дальнейшего подъема творческой инициативы и активности масс, укрепления экономического

и оборонного могущества Родины, усиления эффективности народного хозяйства, дисциплины и организованности, неуклонного повышения народного благосостояния.

Разделяя вместе с партией, всем советским народом горечь тяжелой утраты, трудящиеся Люберецкого района еще теснее сплотятся вокруг Коммунистической партии и ее ленинского

Центрального Комитета, будут проявлять высокую организованность, сознательность и дисциплину, ударным, самоотверженным трудом вносить достойный вклад в выполнение исторических задач коммунистического строительства, которым посвятил всю свою жизнь Юрий Владимирович Андропов.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ГОРОДСКОЙ КОМИТЕТ КПСС

ИСПОЛКОМЫ ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРСОВЕТОВ

Теснее сплотим ряды

В центре актового зала административного здания Люберецкого деревообрабатывающего комбината № 13 — портрет Юрия Владимировича Андропова в траурном убранстве. Здесь состоялся траурный митинг труженников комбината. Секретарь партбюро Н. П. Лаптева огласила сообщение от Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза, Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР.

Затем первый секретарь Люберецкого горкома партии К. Д. Калиманов ознакомил собравшихся с Обращением Центрального Комитета КПСС, Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР к Коммунистической партии, к советскому народу.

Коммунисты, весь советский народ, — сказал К. Д. Калиманов, — надолго сохранят в памяти светлый образ Юрия Владимировича Андропова, так много сделавшего для нашего народа, для укрепления экономики страны, ее безопасности, повышения уровня благосостояния трудящихся.

Выступает секретарь партийной организации фанерного цеха Ю. М. Черских.

Народ и партия понесли тяжелую утрату, — говорит он, — перестало биться сердце выдающегося деятеля Коммунистической партии и Советского государства. Юрий Владимирович Андропов снискал глубокое уважение у советского народа. Он прошел путь от рабочего до руководителя партии и государ-

ства, проявил себя несгибаемым бойцом за дело Ленина. Светлая память о нем всегда будет храниться в наших сердцах. Коллектив фанерного цеха делает все возможное, чтобы превратить в жизнь советы и рекомендации Юрия Владимировича Андропова по повышению эффективности производства, по старается с честью выполнять задания пятилетки.

— Все наши рабочие и служащие, — сказал стиральщик раскройного сушильного цеха В. С. Волков, — глубоко скорбят по поводу безвременной кончины Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Юрия Владимировича Андропова. Вся его жизнь была посвящена служению делу партии, делу народа. Он проявлял большую заботу о людях труда, пользовался высоким авторитетом среди народа. Мы еще теснее сплотим свои ряды вокруг Центрального Комитета партии, будем настойчиво трудиться над выполнением планов пятилетки.

Становица, депутат Моссовета М. А. Сахно, выступая на митинге, сказала: — Юрий Владимирович был для нас образцом беззаветного служения Родине. На всех постах, которые он занимал, отдавал все силы, знания, жар своего сердца борьбе за коммунистические идеалы. Под его руководством осуществлялись важные меры по совершенствованию хозяйственного механизма, воспитанию трудящихся, росту благосостояния советских людей.

Мы, рабочие, всем сердцем поддерживаем курс партии, будем еще активнее трудиться на благо Родины.

— За короткий срок, когда во главе партии и государства находился Юрий Владимирович Андропов, — говорит бригадир станочников А. И. Гришкин, — в стране произошли многие позитивные перемены. Повышен уровень организованности на предприятиях, возросла производительность труда. Много усилий предпринято Юрием Владимировичем для сохранения мира на нашей планете. На все это мы ответим новым вкладом в осуществление планов коммунистического строительства.

— Партия и народ потеряли верного сына Родины, — с глубокой скорбью сказал директор комбината В. Н. Сиякин. — Юрий Владимирович беззаветно служил Родине. Под его руководством и при его участии в стране осуществлены меры по дальнейшему повышению эффективности производства. В то же время он проявлял постоянную заботу об улучшении условий жизни советского народа. Мы близко к сердцу восприняли призыв Юрия Владимировича обеспечить сверхплановый рост производительности труда на 1 процент и снижение себестоимости продукции на 0,5 процента и сделаем все возможное, чтобы выше поднять знамя социалистического соревнования.

Участники митинга приняли резолюцию, в которой говорится, что коллектив комбината еще теснее сплотится вокруг ленинской Коммунистической партии, повысит уровень своей созидательной работы.

ПРОДОЛЖИТСЯ В ДЕЛАХ

кома партии В. С. Силюгина, выступая на митинге, огласила Обращение Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза, Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР к Коммунистической партии, к советскому народу. С именем Юрия Владимировича Андропова, сказала В. С. Силюгина, связаны крупнейшие события в жизни партии и страны.

Оператор репродуктора Е. Г. Попова и бригадир С. К. Черников выразили чувства труженников цеха животноводства. Юрий Владимирович, говорили они, жил заботами о человеке труда. Управляющая отделением

А. А. Кукушкина сказала, что лучшим памятником Юрию Владимировичу Андропову будет самоотверженный труд на благо Родины.

Директор совхоза Д. П. Попов говорил о том, что коллектив будет всемерно поддерживать и укреплять атмосферу организованности, прочной трудовой и производственной дисциплины.

Участники митинга приняли резолюцию, в которой выражено стремление коллектива совхоза умножить вклад в экономическое и оборонное могущество родной страны, еще теснее сплотиться вокруг Коммунистической партии.

КРЕПИТЬ МОГУЩЕСТВО РОДИНЫ

Минутой молчания почтили память Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Юрия Владимировича Андропова работники СМУ-9 объединения «Союзгазпромстрой» на траурном митинге. Секретарь партийной организации управления М. С. Калинин, открывая митинг, представил слово на чашечку СМУ-9 М. Я. Ровневу. Оратор рассказал о главных жизненных вехах Юрия Владимировича, отметил его выдающуюся роль в борьбе за сохранение мира, в развитии народного хозяйства, укреплении экономического и оборонного потенциала страны.

Ветеран войны и труда, инженер коммунист Н. К. Яковлев сказал, что светлая память о Ю. В. Андропове, его неутомимая деятельность будут жить вечно.

Слово берет слесарь-механик В. И. Колчанов. Он выразил горючее и искреннее соболезнование от лица всех труженников управления по поводу смерти Юрия Владимировича Андропова.

Секретарь комсомольской организации инженер ПТО Татьяна Вирюкова рассказала о большом пути, пройденном Юрием Владимировичем в рядах ВЛКСМ. Она подчеркнула, что на протяжении всей своей деятельности он постоянно уделял особое внимание коммунистическому воспитанию подрастающего поколения.

Участники митинга приняли резолюцию, в которой выражено решимость работников СМУ-9 еще теснее сплотиться вокруг ленинской Коммунистической партии, твердое намерение крепить могущество любимой Родины ударным трудом.

МЫ С ТОБОЙ, ПАРТИЯ!

В траурном убранстве здание профессионально-технического училища № 10 имени Гагарина. В черном кресте портрет Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Юрия Владимировича Андропова. У портрета несут почтительный караул отличники учебы.

На траурный митинг собрались педагогический коллектив и учащиеся ПТУ. Митинг открыла секретарь партийной организации училища М. В. За-

башта. Она зачитала Обращение Центрального Комитета КПСС, Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР к Коммунистической партии, к советскому народу.

Взвешив затем слово преподаватель начальной военной подготовки училища Е. Б. Борисов рассказал биографию Юрия Владимировича Андропова.

Мы всегда с тобой, наша партия! — говорит в резолюции митинга.

ТЕЛЕГРАММА: ЛЮБЕРЕЦЫ, ГК КПСС

Глубокая скорбь и боль проникла в сердце коммунистов, трудящихся и всего населения района им. Девятого сентября Болгарии с вестью о кончине Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Юрия Владимировича Андропова.

В этот тяжелый час мы глубоко чтим память о верном сыне советского народа, замечательном деятеле Коммунистической партии и Советского государства, борце за мир, за друж-

бу и сотрудничество между народами. Мы навсегда сохраним светлую память о выдающемся политическом и государственном деятеле Юрии Владимировиче Андропове.

В эти скорбные дни мы с вами, дорогие советские братья, единые и сплоченные в борьбе за мир и социальный прогресс, за коммунистические идеалы.

Район им. Девятого сентября, первый секретарь РК ВКП Т. Божилев.

ТЕЛЕГРАММА: ЛЮБЕРЕЦКОМУ ГОРИСПОЛКОМУ

Граждане французского города Дранси — побратима Люберец — выражают свое глубокое соболезнование по поводу безвремен-

ной кончины Юрия Андропова. Мори Нилес, мэр, депутат.

ЗА ЭФФЕКТИВНОСТЬ ИДЕОЛОГИЧЕСКОЙ РАБОТЫ РЕЗУЛЬТАТ СКАЗЫВАЕТСЯ

КАК измерить эффективность идеологической работы? Обстоятельный ответ на эти вопросы был дан Юрием Владимировичем Андроповым на июньском (1983 г.) Пленуме ЦК КПСС.

«Смысл политической учебы в том, чтобы каждый глубже понял политику партии в условиях сегодняшнего дня, умел применять на практике полученные знания, ясное представление себе и выполнил на деле свой собственный долг».

Исходя из этого и строит партийный комитет Косинского трикотажного объединения весь процесс партийного образования, массовой экономической учебы и добивается на этой основе неплохих результатов. Сегодня более ста труженников объединения рапортовали о выполнении плана четырех лет XI пятилетки. Девять человек, в их числе вязальщицы М. В. Хромова, Л. В. Юркина, В. П. Евсеева, завершили личную пятилетку. Дальше всех шагнула швей-мотористка А. Г. Хомичева, выполнявшая задание шести лет в двух месяцев.

Столь высокие трудовые достижения наших передовиков социалистического соревнования можно объяснить той заботой, которую проявляют о повышении производительности труда общественные организации, администрация объединения. В немалой степени это и заслуга идеологического актива предприятий, прежде всего агитаторов и пропагандистов. А их у нас соответственно 188 и 11 человек.

Перед ними партком в канун нынешнего учебного года в системе политического образования определил цель: поставить учебу таким образом, чтобы она

В Обращении ЦК КПСС ко всем избирателям, гражданам СССР указывается, что далеко не везде бережливо относятся к народному долгу. Особенно это касается проблемы использования вторичных сырьевых материалов. Лыткаринский горсовет уделяет этому вопросу постоянное внимание. В городе на достаточно высоком уровне организован сбор металлолома, ветхих, пищевых отходов.

Так, ежегодно планируется сбор и отгрузка черного и цветного металлолома по предприятиям и организациям Лыткарина. В целом по городу план выполняется систематически. Большой вклад в решение этой проблемы вносит администрация Лыткаринского завода оптического стекла, горно (заведующая Б. П. Бессонова). Школьники регулярно перекрывают плановые задания сбора металлолома, чего нельзя сказать о Лыткаринском автотранспортном комбинате и госпредприятии «Петровское». Транспортники часто не выполняют квартальные планы, что в итоге отрицательно сказывается на годовом задании. Неритмично складывается ГПО «Петровское». С большим трудом выполнен план прошлого года.

СЛАЖЕННЫЙ ТРУД

В цехе по ремонту обуви объединения «Мособувьбыт» состоялось собрание коллектива, посвященное Обращению ЦК КПСС ко всем избирателям, гражданам Страны Советов. Выступая на собрании, труженники цеха горячо одобрили политику партии.

Ударики коммунистического труда, передовики социалистического соревнования, наши лучшие работники — мастера по ремонту обуви А. И. Еремينا, А. Г. Трусов, А. Г. Вахитов, К. М. Клименко, В. Б. Картошкин, М. Д. Шинкин взяли обязательство: план трех с половиной лет пятилетки выполнить досрочно, к дню выборов.

Н. МАЛЬЦЕВА.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Очередной семинар пропагандистов комсомольской сети политической учебы и экономиче-

мобилизовала всех труженников предприятия на достижение возрастающих задач коллектива. Важно предусмотреть в учебном процессе практические занятия по изучению и внедрению передового опыта, внедрению счетов экономии, по разработке социалистических обязательств и встречных планов.

Придавая важное значение этой работе, партком вовлекает в учебный процесс руководителей объединения, его филиалов, ведущих специалистов. Их информация, детальное знание обстановки на каждом участке производства, желание и умение найти ответ на злободневные вопросы слушателей семинаров, школ и курсов — вот что поднимает авторитет и эффективность занятий, которые проводят пропагандисты заместитель директора объединения В. И. Сидоров, директор Люберецкого филиала Г. П. Фокина, заместитель начальника вязального цеха С. А. Берестова, начальник отдела труда и зарплаты Н. К. Дутова.

Они добиваются того, чтобы занятия сводились не только к выступлениям заранее подготовленных слушателей. Оценка учебы того или иного слушателя пропагандисты дают исходя из зрелости его суждений, умения обосновывать правоту и торжество коммунистических идеалов, видеть связь своей производственной и общественной деятельности с интересами и задачами бригады, фабрики, всего объединения.

Хочется отметить пропагандиста Н. К. Дутова. При ее непосредственном участии в объединении внедряется бригадная форма организации и стимулирования труда, которой сейчас охвачено почти 1200 человек.

ВТОРИЧНОЕ СЫРЬЕ — В ДЕЛО

Успешно выполняются годовые планы по сдаче ветхости. Этому в значительной мере способствует и организация встречной торговли. Постоянно принимаются меры по развитию материально-технической базы. В настоящее время планируется строительство новых складских помещений для вторичного сырья. Будет построен магазин встречной торговли в черте города.

Пищевые отходы составляют почти половину кормовых ресурсов. На декабрьском (1983 г.) Пленуме ЦК КПСС говорилось о необходимости постоянно наращивать усилия по выполнению Продовольственной программы, повышению продуктивности животноводства. В Лыткарине постоянно идет сбор и вывоз пищевых отходов. Все четыре жилищно-коммунальных отдела города организуют сдачу такого корма для животноводства совхоза «Белая Дача». Показательна в этом отношении динамика выполнения плана. Если в 1976 году было намечено отправить белоладинкам 380 тонн, а фактически

Несомненна заслуга идеологического актива и в единодушной поддержке труженниками объединения предложения Юрия Владимировича Андропова, сделанного им на декабрьском (1983 г.) Пленуме ЦК нашей партии, — добиться дополнительно к плану роста производительности труда на один процент и снижения себестоимости продукции на полпроцента.

На прошедших занятиях по изучению материалов декабрьского Пленума ЦК КПСС пропагандисты совместно со слушателями выявили пути выполнения задания партии. Для вязальщиц — это повышение зоны обслуживания оборудования; а для швей-мотористок — четкая организация труда на рабочем месте, внедрение передовых приемов.

Инициатором в этом деле выступила бригада помастера вязального цеха А. С. Николаева. В качестве промежуточного этапа выполнения задания партии вязальщицы дали слово в честь выборов в Верховный Совет СССР досрочно, на два дня раньше, завершить план двух месяцев. Широкий отклик инициатива переловой бригады нашла в Люберецком и Красновском филиалах объединения, где ее поддержали уже шесть коллективов.

Партком, другие общественные организации и администрация объединения не может не радоваться, что у большинства рабочих хороший настрой на конкретные дела, нацеленность на повышение эффективности производства. Этому помогают им и наши системы политической и экономической учебы.

Вся работа идеологического актива объединения направлена сейчас на безусловное выполнение принятых в свете требований декабрьского (1983 г.) Пленума ЦК КПСС обязательств, на повышение трудовой активности косинцев в четвертом году XI пятилетки.

В. КУПЧЕНКО,

заместитель секретаря паркома объединения по идеологической работе.

сдано 133 тонны, то в 1983 году эти показатели составили соответственно 1140 и 1151 тонну. Таким образом, задание перекрыто на 11 тонн. Активное участие в организации сбора пищевых отходов принимают многие пенсионеры, ветераны труда, среди которых и бригадир конторы веплоновых кормов А. П. Загородная.

К сожалению, белоладинцы не всегда принимают пищевые отходы в переработку. Иногда загруженные машины возвращаются назад. Значительно сократились бы простои машин у потребителя, если бы его администрация организовала вывоз отходов собственным транспортом. Сейчас не каждый НКО вынужден выделять свою машину.

Думается, что и жители города, и руководство всех заинтересованных предприятий и организаций проявят более хозяйское отношение к проблеме рационального использования вторичных сырьевых ресурсов.

Г. РЖЕВСКИЙ,

председатель плановой комиссии Лыткаринского горсовета.

ВЫШЕ АКТИВНОСТЬ И БОЕВИТОСТЬ

НАРОДНОМУ КОНТРОЛЮ — ДЕЙСТВЕННОСТЬ

В ПРОШЛОМ году Комитет народного контроля СССР анализировал работу Ленинского районного комитета народного контроля Московской области и принял соответствующее постановление. Оно явилось руководящим документом и для других органов НК. В постановлении подчеркнута необходимость повышать активность, развивать инициативу народных контролеров, настойчиво добиваться претворения в жизнь партийно-правительственных решений.

В ответ на него были разработаны мероприятия и в группах НК нашего района. Во многих из них работа оживилась, стала более действенной, результативной. Об этом свидетельствует, в частности, практика активистов совхоза «Белая Дача». В составе головной группы — 31 человек. Избрано бюро и образовано 9 секторов. Ими руководят специалисты, имеющие практический опыт контрольной работы. Возглавляет группу член паркома бригадир Т. В. Кабанова. В подразделении совхоза, в соответствии с его структурой, создано 9 цеховых групп и 30 постов.

Работа головной группы строится на основе сочетания перспективных (годовых) и текущих (квартальных) планов, которые разрабатываются с учетом предложений секторов, групп подразделений, согласовываются с партком совхоза и утверждаются на собрании группы.

В планах предусматриваются вопросы по контролю за развитием растениеводства и животноводства, внедрением техники и технологий, использованием машин и механизмов, за расходованием ресурсов, сохранностью социалистической собственности и другие. Практикуются совместные проверки с профкомом и «Комсомольским проектором». Организована учеба общественников. Ее проводят главные специалисты, секретарь паркома, председатель группы НК.

За 1983 год осуществлено 80 проверок по всем направлениям деятельности совхоза. Итоги обсуждались на оперативных совещаниях у директора, заседаниях паркома и собраниях групп. Виноградные и служебные упущения понесли наказание. Проверки во многих случаях помогли устранить недостатки, повысить ответственность работников за порученное дело.

На Томлинском заводе алмазных инструментов насчитывается 116 активистов НК, в том числе в головной группе — 30. Образовано 8 секторов. Деятельность цеховых дозорных направляется головной группой, которую возглавляет член парتبюро И. Е. Волгонов.

Здесь тоже придано большое значение планированию работы. Четко определяются задачи, указываются объекты, время проверок. Они затрагивают вопросы, от решения которых зависит повышение эффективности производства, выполнение обязательств.

В 1983 году головной группой сделано 26 проверок и рейдов. Ряд их проходил совместно с профсоюзной организацией и «Комсомольским проектором». Деловой контакт установлен также с партийной комиссией по контролю деятельности администрации. Повышению активности дозорных и усилению их влияния способствует и то, что в проверке вовлекается актив цехов.

Группа широко использует средства гласности: сатирические листки, фотобюллетени. На предприятии создана школа народных контролеров.

Люберецкий городской комитет НК, изучив опыт активистов совхоза «Белая Дача» и Томлинского завода алмазных инструментов, обратил внимание и на имеющиеся там недостатки. Прежде всего нуждается в дальнейшем улучшении работы по руководству группами и постами, развитию их инициативы и повышению боевитости, вовлечению в проверку каждого народного контролера. Имеют место случаи, когда проверки производятся поверхностно, не влияют на исправление недостатков.

Одобрен положительный опыт в выполнении постановления НК СССР «О работе Ленинского районного комитета народного контроля Московской области», городского комитета областного НК совхоза «Белая Дача» и Томлинского завода алмазных инструментов устранить замеченные недостатки. Рекомендовано обеспечить привлечение каждого общественного участника в контроле, определить каждому дозору постоянное поручение.

Комитет ставит задачу перед всеми народными дозорными района — усилить контроль за соблюдением государственной, производственной и трудовой дисциплины. Решительно пресекать любые факты недисциплинованности и нарушения порядка. Действовать смелее, в полной мере используя предоставленные Законом права, больше опираться на трудовые коллективы. Необходимо повсеместно ужесточить борьбу с проявлениями расточительства. Регулярно проверять сохранность продукции полей и ферм, использование топлива, электрической и тепловой энергии, горюче-смазочных материалов, рабочего времени, денежных средств. Важно, чтобы проверки по этим вопросам носили предупредительный характер, проводились при широком участии членов групп и постов, активистов профсоюзных и комсомольских организаций.

Рекомендовано шире развивать совместную контрольную деятельность с общественными организациями. С помощью средств гласности и собраний систематически ставить трудящихся в известность о принятых мерах по вскрытым недостаткам.

Н. ГАЛАНОВА,
заведующая орготделом городского комитета НК.

МЕСЯЧНИК ОБОРОНО-МАССОВОЙ РАБОТЫ

О МУЖЕСТВЕ И ДОЛГЕ

В грозное для Родины время, когда фашистские полчища ринулись на нашу страну, чтобы поработить советский народ, на защиту завоеваний Октября вместе со взрослыми поднялись юные патриоты. Они самоотверженно трудились для фронта, другие сражались в партизанских отрядах, в тылу врага. Вместе со всем народом мужественно переносили юные патриоты суровые испытания и старались приблизить час великой Победы.

О мужестве, долге перед Родной, готовности встать на ее защиту прошла на днях беседа у комсомольцев девятого и десятого классов котельниковской средней школы № 29. Беседу провел участник Великой Отечественной войны старший научный сотрудник Государственного института горнохимического сырья, кандидат геологоминералогических наук В. А. Фролов.

Е. ФЕДОРОВА,
директор школы № 29.

ТОВАРИЩИ ИЗБИРАТЕЛИ!

Исполком Лыткаринского городского Совета народных депутатов доводит до вашего сведения, что по 3 марта 1984 года в помещениях участковых избирательных комиссий будут представлены для всеобщего ознакомления списки избирателей. Приглашаем вас ознакомиться со списком избирателей и проверить правильность внесения в него ваших данных.

Участковые избирательные комиссии работают ежедневно, в том числе в субботу и воскресенье, с 11 до 20 часов.

Исполком Лыткаринского горсовета.

КРЕПИТЬ МОГУЩЕСТВО РОДИНЫ

М ЕНЬШЕ месяца отделяет нас от большого события в жизни советского народа — выборов в Верховный Совет СССР. 4 марта мы отдадим свой голос за лучших сынов и дочерей Родины — достойных представителей рабочего класса, колхозного крестьянства, интеллигенции.

Я — ветеран труда, за мои плечами — 86 лет жизни, многие из которых я проработала на фабрике им. Октябрьской революции. Хочу обратиться с этим письмом к молодому избирателям нашего района.

Вы, нынешняя молодежь, живете в счастливое время. Коммунистическая партия и Советское правительство создали вам хорошие условия для плодотворного труда, учебы,

культурного развития. Все это добыто упорным трудом миллионов советских людей, ценой огромных жертв, понесенных нашим народом в годы гражданской и Великой Отечественной войн.

Старые ткачи и прядильщики, которые трудились на нашей фабрике в первые годы молодой Советской власти, пережили много трудностей: нужду, голод, холод. Но наши сердца согрел ленинский призыв: героическим трудом крепить республику Советов, с которым Владимир Ильич обратился 13 февраля 1921 года на митинге рабочих и служащих фабрики.

Мне выпало счастье видеть и слышать дорогого Ильича. Я твердо запомнила эти его

слова. Была активной участницей социалистического соревнования, которое развернулось в нашей стране с самого начала первой пятилетки.

Я призываю молодых текстильщиков фабрики им. Октябрьской революции и всю трудящуюся молодежь Люберецкого района высоко нести знамя социалистического соревнования в честь выборов в Верховный Совет СССР, достойно выполнять принятые обязательства.

Нынче, в условиях резко обострившейся международной обстановки, неуспевающее соблюдение планов не только обязанность, но и патристический долг каждого советского человека.

К. ФЕДЯКИНА,
ветеран труда.

Ленинград. Вдохновение и талант народного художника СССР, Героя Социалистического Труда Михаила Константиновича Аникушина воплотились в монументах города на Неве.

То, что свято, дорого, памятно миллионам советских людей, для Михаила Константиновича во многом — лично, тесно переплетенное с его судьбой.

Памятник В. И. Ленину на Московской площади. Исполненный романтического, революционного подема Ленин предстает как вождь народных масс, пламенный трибун, неутомимый борец.

Созданный к 30-летию Победы монумент «Героическим защитникам Ленинграда» стоит на том самом месте, где молодой боец Аникушин держал оборонительный рубеж города.

Широко известна скульптурная Пущкинина Аникушина. Всенародное признание принес мастеру отечественной Ленинской премии памятник Пушкину, стоящий на площади Искусств. Одна из первых работ, запечатлевших Пушкина, появилась более четверти века назад в Ленинградском метрополитене на станции, носящей



имя поэта. Недавно Ленинградское метро украсилось еще одним изваянием поэта: на станции «Черная речка» Пушкин запечатлен накануне роковой дуэли.

Среди произведений скульптора — целая галерея образов выдающихся людей прошлого и наших современников — Чехова, Бехтерева, Чайковского, Низами, Иоффе, Неждановой, Черкасова.

Ровесник Октября, коммунист, неоднократно избиравшийся делегатом партийных съездов, декан Института живописи, скульптуры и архитектуры имени И. Е. Репина, М. К. Аникушин полон творческих замыслов и планов.

НА ЗАМЫСЛЕ: М. К. Аникушин в мастерской.

Фото Ю. БЕЛИНСКОГО.
(Фотохроника ТАСС).

ОБСУЖДАЕМ ПРОЕКТ ЦК КПСС О ШКОЛЬНОЙ РЕФОРМЕ УЧИТЬ ПОНИМАТЬ ПРЕКРАСНОЕ

С БОЛЬШИМ удовлетворением прочитал в проекте ЦК КПСС «Основные направления реформы общеобразовательной и профессиональной школы»: «Важнейшая задача — значительное улучшение художественного образования и эстетического воспитания учащихся. Необходимо развивать чувство прекрасного, формировать здравые художественные вкусы, умение правильно понимать и ценить произведения искусства...»

В процессе совершенствования учебно-воспитательной работы, мне думается, следует больше внимания уделять воспитанию у учеников школ и учащихся ПТУ любви к прекрасному

му и, в частности, к хорошей музыке — классической, песенной. Сколько замечательных песен, которые поет вся страна, написали советские композиторы в разные годы! Прекрасны песни Дунаевского, Соловьева-Седого, Пахмутовой. А ведь не секрет, что многие школьники — подростки излишне увлекаются слушанием низкопробных пошлых песен в исполнении «модных» западных вокально-инструментальных ансамблей. И в этом виноваты мы, взрослые. Не научили детей понимать серьезную музыку.

Моей дочери Любе скоро предстоит пойти в первый класс. И очень хотелось бы, чтобы и в школе она училась понимать истинно прекрасное, любить и ценить искусство. Думается, что в этих целях можно успешно использовать возможности каждого учебного предмета, в особенности литературы, музыки, лепки, эстетики. И работая педагогом в этом направлении нужно сообщать с родителями.

Мы должны поставить надежный заслон проникновению в молодежную среду бездельности, пошлости, низкопробной духовной продукции.

В. ГРИЦКО.

В СОВЕТСКИЙ ФОНД МИРА

В эти дни все сильнее и настойчивее звучит голос прогрессивных сил планеты в защиту мира, разрядки международной напряженности. На переднем крае этой борьбы находится рабочий класс нашей страны. В его арсенале есть много испытанных и проверенных средств защиты мира. Одним из них является Советский фонд мира. На днях на его счет коллектив механосборочного цеха № 22 завода им. Ухтомского перечислил 655 рублей, которые были заработаны на субботнике.

С инициативой о его проведении выступила комплексная бригада строителей А. С. Стрелова, работающая на

единый наряд. Ее тут же поддержали две бригады электросварщиков, а вскоре и весь цех.

Чтобы добиться высокой производительности труда в этот день, инициаторы провели в бригаде тщательную подготовку. Всею на различных участках цехового производства трудилось в день субботника более ста человек.

Среди тех, кто непосредственно производил продукцию на своих рабочих местах, следует отметить слесаря механосборочных работ В. И. Дорофеева, токаря В. В. Бекетова. Превзошли свои сменные задания и протяжница Н. П. Каширская, сверловщица В. А. Степина, Н. ПРОЧАН.

РЕКОНСТРУИРУЮТСЯ ШКОЛЬНЫЕ МАСТЕРСКИЕ

В люберецкой средней школе № 12 полным ходом идет реконструкция школьных производственных мастерских. Сейчас закончен первый ее этап: выполнены электромонтажные работы, смонтированы пулты для автономного управления различным оборудованием в механических мастерских. Для них закуплены и установлены 12 токарных станков, два фрезерных. В этих мастерских уже проходят уроки труда. А во второй половине дня, во внеурочное время, ученики седьмых-восьмых классов приходят сюда на факультативные занятия. В будущем мы планируем в этих мастерских выполнять производственные заказы промышленных предприятий нашего района.

После окончания школы наши ученики, которые будут осваивать здесь профессии токаря, фрезеровщика и слесаря, вместе с аттестатом зрелости получат квалифицированные свидетельства о получении рабочих специальностей.

Следующим этапом реконструкции мы наметили обустройство слесарной мастерской, все необходимое оборудование для которой тоже будет приобретено.

Намечаем мы также открыть мастерскую по обработке древесины и кабинет ручного труда. В нем ученики младших классов с самого начала своей школьной жизни будут делать первые шаги в приобретении трудовых навыков, получении рабочих профессий.

Закончим все работы мы планируем в 1 сентября, началу нового учебного года.

В. БАРАНОВ,
директор средней школы № 12.

Редактор П. В. СНИРОВ.

РАЙОНУ—КРАСНОЕ ЗНАМЯ

На днях состоялось собрание партийно-хозяйственного актива района.

Выступивший на собрании заместитель заведующего отделом пропаганды МК КПСС тов. Сербов В. Г. рассказал об итогах работы Московской области по экономическому и социальному развитию, отметил крупный вклад в это трудящихся района.

Под аплодисменты присутствующих В. Г. Сербов торжественно вручил району переходящее Красное знамя МК КПСС, Мособлсполкома, МОСПС и МК ВЛКСМ, которым район награжден за первое место в социалистическом

соревновании городов и районов области в четвертом квартале 1983 года по капитальному строительству.

Выступивший затем начальник отдела штаба гражданской обороны Московской области тов. Локтионов П. И. сообщил, что по итогам социалистического соревнования городов и районов Московской области по гражданской обороне в 1983 году Люберецкий район завоевал первое место и награжден переходящим Красным знаменем МК КПСС, Мособлсполкома, МОСПС и МК ВЛКСМ. Тов. Локтионов торжественно вручил Красное знамя району.

ЧЕСТВОВАНИЕ ВЕТЕРАНОВ

Совсем недавно исполнены 20 лет со дня создания управления механизации № 67 треста «Мособлстроймеханизация» № 1. Высокопроизводительно и качественно трудятся ветераны со времени основания УМ-67. На днях здесь в торжественной обстановке состоялось чествование передовиков производства машиниста башенного крана В. И. Крупениной, машиниста бульдозера Г. Д. Троицкого, машиниста автокрана Н. А. Свиридова, бригадира слесаря И. Л. Пчелкина, шофера А. Н.

Косенкова. Им вручены ценные подарки.

Большая группа специалистов управления награждена Почетными грамотами. Среди награжденных также оказались ветераны нашего управления машинисты башенных кранов К. И. Алешина и В. В. Сафонов, машинист автогрейдера Г. М. Гудовичев, машинист бульдозера И. Д. Мамонтов, прораб М. М. Гулин и многие другие.

В. ГЛАЗКОВА,
председатель профкома УМ-67.

Объявления . РЕКЛАМА Информациа

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПРОМТОВАРНЫЙ ТОРГ

производит набор учащихся на курсы индивидуально-бригадной подготовки продавцов промышленных товаров. Срок обучения 5 месяцев.

За период обучения выплачивается стипендия в размере 52—63 руб. в месяц.

Принимаются юноши и девушки, имеющие среднее образование, не старше 25 лет.

За справками обращаться по телефону 554-91-16, отдел кадров торга. 1—3.

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

в Лыткаринский торг — продавцов, кассиров-контролеров, факсовщиц, работников бухгалтерии, приемщиков стеклопосуды. По всем вопросам и за направлением на работу обращаться по адресу: г. Люберцы, ул. Красноармейская, 6. Бюро по трудоустройству.

Время работы: ежедневно с 9 до 18 час. без перерыва на обед, а также во вторую субботу каждого месяца. Выходной день — воскресенье. 2—2.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Магазин № 5 «Комфорт» Люберецкого промторга предлагает широкий ассортимент ковров и ковровых изделий разных размеров, ярких, сочных расцветок Люберецкого, Обуховского и Витебского ковровых комбинатов.

мебели: наборы жилых комнат, кабинетов, гарнитуров для спальни, столовой производства Венгрии, Румынии, Финляндии, Югославии.

холодильников: «Саратов», «Юрюзань», «Свияга», «Полос», «Смоленск».

люстры хрустальных отечественных и производства ЧССР.

Производится отпуск товаров в кредит согласно действующим правилам.

Посетите наш магазин!

Адрес магазина: г. Люберцы, Октябрьский проспект, д. 3.

Проезд: авт. 346, 373, 353 до ост. «Ухтомская».

ПРОМТОРГ. 1—2.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

В магазине № 10 «Детский мир» Люберецкого промторга в широком ассортименте представлены:

шубы из искусственного меха, с 44 по 48 размер;

платья шелковые для девочек, с 24 до 46 размер, хлопчатобумажные отечественные и импортные;

трикотажные изделия: белье теплое хлопчатобумажное для мальчиков, с 34 по 40 размер производства Румынии, костюмы для мальчиков, с 32 по 36 размер производства Болгарии.

Посетите наш магазин!

Адрес магазина: г. Люберцы, Октябрьский проспект, д. 304.

Проезд: авт. 346, 25, 4 до ост. «Хлебозавод».

ПРОМТОРГ. 2—2.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд 140005,

г. Люберцы-5.

ул. Красноармейская,

дом № 4.

Отдел писем в общественная приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; отдел: сельского хозяйства и строительства — 553-27-24; отв. секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд, д. 1